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Olympijská pochodeň zhasla, poslední medailové sady byly rozdány a dvacátý ročník
Olympiády dětí a mládeže 2025 je minulostí.

Od 26. do 30. ledna soutěžilo v Moravskoslezském kraji 1 127 mladých nadějí v 11 sportech
a jedné umělecké soutěži. Karlovarská výprava se z medailového úspěchu radovala celkem
jedenáctkrát a na největší multisportovní akci v tuzemsku vybojovala 7 zlatých, 1 stříbrnou
a 3 bronzové medaile. Všem zúčastněným sportovcům děkujeme za vzornou reprezentaci a
vynikající výsledky.

Olympiáda dětí a mládeže (ODM) navozuje atmosféru opravdových olympijských her. Na programu je
zapálení olympijského ohně, složení olympijské přísahy, soužití v olympijské vesnici a samozřejmě
nechybí ani slavnostní ceremoniály. Vlajkonošem při tom závěrečném byl snowboardista a
dvojnásobný medailista z ODM Jonáš Krauer.

Kromě Jonáše se ve snowboardových disciplínách dařilo také Viktoru Majkusovi (stříbro a bronz) a
Anně Tomanové (zlato). Karlovarští reprezentanti slavili úspěchy také v běžeckém lyžování, když se
hned dvěma sportovcům podařilo získat dvě medaile na různých tratích. Magdalena Ciprysová
zvítězila na tříkilometrové trati volně a na stejně dlouhé trati klasicky obsadila 3. místo. Lukáš
Štěrba nepoznal přemožitele na čtyřkilometrové trati klasicky i volně a se ziskem dvou zlatých
medailí stal vůbec nejúspěšnějším sportovcem karlovarské výpravy. Nejlepší mladou
krasobruslařkou je Tereza Havránková a Daniel Vo exceloval v praktickém šachu.

Celkové hodnocení krajů ovládl hostující Moravskoslezský kraj s 231 body. Královéhradecký kraj a
Hlavní město Praha získaly jen o dvanáct bodů méně a umístily se na děleném druhém místě.
Karlovarský kraj obsadil 13. místo.

Na sportovištích i v Olympijském domě to každý den žilo díky více jak 40 tisícům fanoušků včetně
dětí ze škol, které se zapojily do doprovodného programu. V hledišti nechyběly ani desítky úspěšných
českých sportovních hvězd jako například vítězka Wimbledonu Barbora Krejčíková, bronzový šermíř
z Paříže Jiří Beran, vítěz Stanley Cupu s týmem Colorado Avalanche Pavel Francouz, mistr světa
Ondřej Pavelec nebo krasobruslařka Eliška Březinová.

Pořadatelskou štafetu nyní poprvé v historii přebírá Hlavní město Praha, které v červnu 2026 přivítá
letní edici olympiády dětí a mládeže. Další zimní ODM proběhne v roce 2027 v Plzeňském kraji.
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